

# 大学设摊位 企业来挑人

明天全国23所高校来烟推介优秀毕业生,该模式在烟台尚属首次

本报11月14日讯(通讯员 郭方明 记者 侯文强) 高校们不再坐等企业上门招聘,而是主动为企业推介优秀毕业生。16日,全国23所高校将到烟台市人才服务中心设立摊位,等候当地76家优秀企业的挑选。这在烟台尚属首次。

此次推介会将于16日上午9点,在烟台市人才市场3楼第一会议室举办,除了获邀的23所高校和76家企业外,并不邀请其他用工单位和高校参加。烟台市人才服务中心工作人员介绍说,烟台市近年来大力发展三大战略产业和新兴产业,紧缺急需30

多个专业的人才。参加推介会的23家高校中有17家是“211工程”或“985工程”院校,都与烟台有常年的人才合作计划。有的高校以前曾经来烟台推介过优秀毕业生,但今年是首次集中前来为烟台市推介急需专业人才。

据了解,这些高校包括来自各地的中国海洋大学、大连理工大学、中国石油大学、吉林大学、西安交通大学等,烟台大学、鲁东大学、山东工商学院等驻烟高校也将参加本次推介会。

共有76家烟台当地优秀企业获得邀请,包括张裕集团、烟台港集团、东方电子集团、正海集团、烟台冰轮集团。这些企业都为员工提供了优厚的薪酬待遇。其中,正海集团除了提供较高的薪资外,还为员工配置五险一金、带薪休假、午餐补贴等福利项目,提供免费公寓和班车等,并建有3000多

平方米的活动中心供员工休闲娱乐。

烟台市人才服务中心工作人员说,他们往后每年都会举办这样的推介会,企业可以不用再舟车劳顿的奔赴外地,外地高校的优秀人才也避免了来回奔波,为烟台市引进更多更好的人才。

## 考研人数比去年多了千余人

本报11月14日讯(记者 刘清源) 14日是烟台市2012年硕士研究生招生考试现场确认最后一天,记者从现场获悉,今年烟台地区报名考试人数达到13000多人,比去年

多了1000多人。

14日下午,在烟台市毓璜顶宾馆二楼会议厅,前来确认研究生报名的考生已经不太多了。工作人员介绍,10号报名第一天和12号周六

是报名人数最多的两天。之前在驻烟高校提前进行的应届考生的报名确认人数已达10716人。加上10号开始的现场正式报名,累计烟台地区研究生考试确认报名

者已经达到13000多人。据了解,烟台2011年研究生考试网上报名16343人,现场确认11996人。2012年研究生考试网上报名18913人,现场确认13000多人。

## 烟台三所技校合并“抱团”发展

本报11月14日讯(记者 李楠楠) 14日,记者从有关部门获悉,烟台市下发《烟台市人民政府关于将烟台市电子技工学校和烟台旅游学校整体并入烟台市商贸高级技工学校等工作的通知》,将烟台市电子技工学校和烟台旅游学校整体并入烟台市商贸高级技工学校,烟台职业教育将抱团发展,三校合并后将共建一所现代化高级技校。

据了解,烟台市电子技工学校和烟台旅游学校整体并入烟台市商贸高级技工学校后,烟台旅游学

校名称保留,烟台市电子技工学校名称暂保留,待在校生毕业后取消。三校整合后,学费也不会提高,报考模式也与以前相同。不过以后会增加高中生的招生计划,同时增加大专和职校生“回炉”的人数。

“三校整合后,校舍满足不了学生上课的需要,烟台市商贸高级技工学校将整体外迁新建。”烟台商贸高级技工学校副校长赵军说,新校建成后,三所学校都将搬迁。学校的名称也将改变,一共挂两个牌,一是“烟台商贸高级技工学校”,

一个是“烟台旅游学校”。

“现在烟台市中职类学校一共有43所(不含技校),在校人数约有9.9万人。”烟台教育局职教科相关负责人介绍说,“90年代整个烟台市的此类学校能有100多所,但在校人数只有五六万人,普遍规模小,力量薄弱。”2005年烟台市召开职业教育工作会议,明确提出加强中等职业教育规模和教育质量,大的县市区建设2-3所职业学校,小的县市区建设1-2所职业学校,整合教育资源,提高教育质量。

烟台旅游学校校长孙晓方说,三校整合将促进中等职业教育的发展,使之做大做强,对烟台经济发展大有裨益。合并后,不仅学校规模大了,办学层次也将得到很大提高,对未来的发展和学生的出路都将带来好处。烟台市电子技工学校校长李振清也认为,技校“抱团”发展是大势所趋。当前,技术工人非常紧缺,做大做强技术类院校既符合国家政策,又能够促进经济发展,也能为学生提供更多选择,可以说是一举多得。

## 滨州90名大学生自办心灵“阳”吧

本报11月14日讯(记者 李楠楠) 失恋了,挂科了,心情郁闷了,心里憋屈了,怎么办?到心灵“阳”吧里坐一坐吧,这里会给你一个新的感觉。7日滨州医学院应用心理专业的90名大学生筹办起大学

生心理阳光团,为大学生心理健康加进“阳光”。

心灵“阳”吧只是大学生心理健康阳光团队全年活动的一部分,团队负责人滨州医学院应用心理专业大二学生张志浩告诉记者拿出了一份计划书,“这是一个全年的活动,前期我们会通过摸底调查、心理测量、心理漫谈等活动环节,了解同学中间存在的心理问题。然后有的放矢,通过心理趣味运动会、阳光达人Show、心灵“阳”吧等活动,在游戏中

疏解不良的情绪。再就是通过一系列的公益性活动,让同学们感受奉献的快乐。同时,整理总结前期活动,编制《大学生心理健康导航》,让同学们看得懂学得会。”张志浩笑着说,这些都是我们几个应用心理专业的大学生全程张罗,不过也得到了学院老师的大力支持。

“张志浩同学这个想法很好,现在大学生面上存在一些心理问题,但由于种种原因都没有及时的得到疏解,严重了就容

易出现问题。”张志浩所在学院党总支书记宋彦说,“正好我们学院有应用心理这个专业,也有具有专业知识的老师,对于同学们的这项活动,我们学院会大力支持。”

## 订报免费学剑桥少儿英语

公益学习卡使用期限为一年

本报11月14日讯(记者 王双) 本报携手烟台三特外语培训学校举办的“家长看报,学生免费学英语”活动,自启动以来,引起了很多读者的关注。12日、13日,很多家长带着孩子到三特外语培训学校进行了试听。

“剑桥少儿Playway太有意思了,比我们那个时候学的英语精彩多了,在听、说、唱、游戏中一节英语课就结束了。”秦女士说道。

三特外语培训学校乔

校长说,自活动开始举办以来,多数来咨询的都是5周岁到6周岁的家长,然后就是小学一到二年级的学生,最小的有3周岁的报名。因为年龄较小,部分家长反映天气逐渐变冷,孩子起床越来越困难了,不可以先领公益学习卡,等到春天暖和时再来学。对此,乔校长告诉记者,此次公益英语学习卡使用期限为一年,家长可根据孩子的情况为孩子选择合适的时间到三特来学习。

本次活动中,凡在三

特外语培训学校订阅一份2012年《齐鲁晚报》,即可领取三特外语培训学校公益英语学习卡(价值500元)一张,学习卡适用剑桥少儿英语Playway(36课时)一期或剑桥预备级(48课时)一期。适合3-10周岁的少儿,目前尚有名额,家长请抓紧时间报名。

报名地址:芝罘区胜利路1号甲三楼(南山公园东200米地税局东)三特外语培训学校。

咨询电话:0535-

6086883、6089500。

### ●相关链接

烟台三特外语培训学校创办于1998年,是经批准的正规民办教育机构。2008年、2009年、2010年连续三年被评为芝罘区一类学校、烟台市一类学校。多年受政府委托举办外语大赛、烟台市外语节及外语角活动。始终坚持“以人为本,追求卓越”的教育理念,“让每一位学生都得到提高,每一位老师都施展才华,每一位家长都收获希望”。

等等。在家里,家长越是娇生惯养,孩子出现的问题却越多。因此,常常令很多家长不知所措。

据了解,本次讲座完全是公益性活动,适合0-6周岁孩子的家长,家长可免费领票入场。如果你在亲子教育中也存在以上的困惑,你也想了解更多亲子教育中的方法,那就快来领票和专家面对面的沟通吧!

领票热线:0535-6892532 6892533

领票地址:石沟屯鹿鸣小区对面新城南街6号

领票热线:0535-6630816

领票地址:芝罘区环山路3号润利大厦1606室

## 汽车玻璃刻号费取消了

本报11月14日讯(记者 柳斌) 近日,烟台市物价局、公安部门对政协委员郝宗发提出的关于汽车年检玻璃刻号收费提案作出回复:对提出不需刻蚀号码的车辆可以办理相关年审手续。

据了解,为汽车玻璃刻号是去年9月份开始实施,机动车所有人在办理注册登记、转移登记和定期检验业务时应当刻蚀机动车号牌号码、车架号码。按照规定,一块玻璃的刻号费用是10元,一辆普通轿车总共需要的刻号费用为60元,大型载客车辆刻号费用超过100元的按100元收取。

在年初的两会上,政协委员、上海通用东岳汽车有限公司公会分会主席郝宗发提出提案,对于收费依据和收费标准提出置疑,认为“费用过高,强制收费这项都是不应该的。”

今年3月,烟台市物价部门组织价格监督检查人员到市区机动车安全性能检测企业进行了专项检查,发现了机动车安全性能检测企业在机动车年审时存在强制刻号收费问题。物价部门已经同公安、财政部门联合下发通知,全市机动车安全性能检测企业已经严格执行新规定,取消此收费项目。

## 征集文物有了专项资金

本报11月14日讯(通讯员 周霞 记者 侯文强) 从今年开始,烟台市财政每年都将安排专项资金,用于市博物馆的文物及藏品征集。对于不在征集计划范围内的临时性重大文物及藏品征集,财政部门还将另行追加经费。这是刚刚实施的《烟台市市级文物及藏品征集经费使用管理办法》上规定的。

## 107医院莱山新院今日奠基

本报11月14日讯(记者 孔雨童) 107医院将在莱山建设一座规划占地460亩、2600张床位的新院区。新院区于15日奠基,为三级甲等医院规模。相关人士表示,这将一改莱山区没有大型医院的历史,为东部城区居民提供更好的医疗服务。

107医院莱山分院位于莱山区观海路以北,逛荡河以东,世贸东路以西,烟台大学文经学院以南。“这个

位置是烟台城市未来发展中心区域,距离海滨、市政府、会展中心1000米左右。”相关人士介绍,新院区规划占地共460亩,设计总规模2600床位。该项目计划于今年底前开工建设,2014年上半年竣工并投入使用。

医院建成后,烟台东部地区没有三甲医院将成历史。它将极大改善莱山区、高新区等东部城区居民就医环境。

## 大型婴幼儿讲座开始抢票啦

本报11月14日讯(记者 王双) 黄丹开创教育将于11月19日上午8:30在芝罘区环山路新闻中心二楼发布厅举办“爱的赋予大型婴幼儿讲座”。届时,从事0-6岁婴幼儿早期教育研究及教学10年的资深婴幼儿专家、黄丹开创教育校长,黄丹女士将亲自为家长讲解早期亲子教育。

如今,很多孩子都是独生子女,在家中被家长视为“一家之宝”。随着生活水平的不断提高,孩子的心理问题却频发。上了幼儿园不知道怎样跟其他小朋友交往,不会跟其他的小朋友分享

等等。在家里,家长越是娇生惯养,孩子出现的问题却越多。因此,常常令很多家长不知所措。

据了解,本次讲座完全是公益性活动,适合0-6周岁孩子的家长,家长可免费领票入场。如果你在亲子教育中也存在以上的困惑,你也想了解更多亲子教育中的方法,那就快来领票和专家面对面的沟通吧!

领票热线:0535-6892532 6892533

领票地址:石沟屯鹿鸣小区对面新城南街6号

领票热线:0535-6630816

领票地址:芝罘区环山路3号润利大厦1606室